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7. SINIF 2023 GENEL TEKRAR SORU

c6zUMU-13

Soru 1.

[AE//ICD s(BAC) = 50° ve
[CB] aclortay ise S(CBE):?
A) 130° B) 125° C) 115° D) 110°

Soru 2. B A

70°

C Q) 1300

X

D E

[AB // [DE ve sekilde verilen aci
degerlerine gore S(CDE)z X="7?

A) 100° B) 110° C)120° D) 130°



Soru 3. Soru 4. A

B E
X
C D
Dlzgln bir yildizin bir kdsesinin agisi kag ABCDE duzgun besgen ve CDF eskenar tggen
derecedir? ise S(CFB) =X =7

A) 15° B)28° (C)30° D)36° A)60° B)66° C)72° D)75°




Soru 5. D C

_1E ABCD dikdortgen kagit [AE] boyunca
/,/ katlaniyor.
A B
BI
D F C F noktasi isaretlenip [AF] ciziliyor. Tekrar
aciliyor.
E

s(AFD)=7o° ise s(AEB) X = 7

A)70° B)65° C)60° D)55°




Soru 6. E D

A B

Sekildeki dizglin altigen ve dizgliin besgen ic
ice birer kenarlari ortak olacak sekilde
cizilmistir. Sekle gore:; s(FKA) —Xx = ?

A) 84° B)82° (C)78° D)75°

Soru 7.

A, O, G noktalari dogrusaldir.
s(Boc) - s(COD),s(EOF) - s(FOG),
s(AOB)=50° ve s(DOE)=4o° ise

s(COD) + s(EOF) = 2

A)40° B)45° C)50° D) 60°



Soru 8. A

ABC lcgeninde [BF] ve [CF] dis agiortaylar.

S(A) = 50° ise S(BFC) =X = ?
A)70° B)65° C(C)60° D)50°

Soru 9. “Bir ticgende iki ic acinin dlcisiiniin
toplami Gglinct aginin dis agisinin élclsine
esittir.”

Bu ifadenin dogru olup olmadigini nasil
ispatlarz?



Soru 10. Bir ic acisinin 6lctst 160° olan bir
duzgin cokgenin kag kenari vardir?

A)12 B)14 C)18 D)20

Soru 11. Duvar saatinde akrep tam 3’u
yelkovan da tam 8’i gosterirken aralarindaki
acinin olcusi kag derece olur?

A) 110°
B) 120°
C) 130°
D) 150°

Soru 12.
D
E C H
d=— B F G

D dogrusu Gzerinde ABCDE diizglin besgen,
CFGHKL dizgun altigendir.
Buna gore; s(BCF) =X =7

A) 38° B)48° (C)52° D)58°



Soru 13.

A B
ABCDEF dlizguin altigen [FB] ve [FD] késegen
ise s(DFB) = x = 2

A)40° B)50° C)60° D)70°

Soru 14. F

A B

ABCDE duzgun besgen, DCF eskenar
Ucgendir. Buna gore S(FCE) = X

A)20° B)24° C)28° D) 320

?



